文教・子ども委員会資料 平成30年4月11日 教育委員会事務局生涯学習課

めぐろシティカレッジ振興会役員の変更等について

1 経緯等

平成7年6月に、目黒区民の創造性と個性を活かす生涯学習社会の形成と振興に寄与することを目的として、都立大学、都立大学附属高等学校、東京都教育庁及び目黒区の4者により任意団体のめぐろシティカレッジ振興会(以下「振興会」という。)が設立された。

この度、平成30年3月9日開催の振興会臨時役員会において東京都教育庁及び東京都 桜修館中等教育学校(以下「桜修館」という。)から振興会退会及び東京都教育委員会の 共催終了についての協議があり、平成30年3月23日開催の振興会役員会において、了 承された。

なお、退会の理由は、振興会発足から20年を越え、振興会の運営も軌道に乗り、事業 においても一定程度の成果を収めたことから、めぐろシティカレッジ事業における東京都 教育庁の役割は広域行政としての観点から終了したとの考えからである。

2 今後の対応

(1)振興会の存続について

振興会については当面存続するが、具体的には、今後、振興会において協議する。

(2)会場の確保について

東京都教育庁及び桜修館は、平成29年度をもって振興会から退会するため、平成3 0年度の振興会との共催の協定書締結は行わないこととなった。

なお、平成31年度までの間の会場使用については、東京都教育委員会と目黒区教育 委員会が協議し、都立学校施設開放事業により桜修館を使用することとなった。

以 上